



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Π.Ε.**
Μάρνη 43 - 104 38 ΑΘΗΝΑ.
ΤΗΛ & FAX: 210 52 45 644,
ΤΗΛ : 210 33 98 737
Ιστοσελίδα : www.apf.gr
Ηλεκτρονική διεύθυνση : info@apf.gr

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:
Βουλγαρίδης Κων/νος 69 37 31 81 33
Πολυμεροπούλου Ζωή 6937318135
Χρα Κατερίνα 6937318136
Μαρκαντωνάκης Στέλιος 6937318134

ΠΡΟΣ :
Καθηγητές Γαλλικής Γλώσσας ΠΕ 05
Δημοτικών-Γυμνασίων-Λυκείων-ΤΕΕ

Πέμπτη 25-05-06

ΘΕΜΑ: ΕΝΤΑΞΗ 2^{ης} ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΑΡΡ) έχει έγκαιρα ενημερώσει μέσω της ιστοσελίδας του (www.apf.gr) τα μέλη του και όλους τους καθηγητές Γαλλικής Γλώσσας ότι εισάγεται από το σχολικό έτος 2006-2007 η διδασκαλία της Β' Ξένης Γλώσσας σε όλα τα δημοτικά της χώρας (από εξαθέσια και άνω) στην Ε' δημοτικού. Παρά την ικανοποίησή μας από τη σχετική απόφαση η οποία επισφραγίζει τις προσπάθειες των μελών του Δ.Σ. του Συνδέσμου που με τις αλληπάλληλες επαφές με στελέχη του ΥΠΕΠΘ συνέβαλλαν σε αυτή την εξέλιξη, θα θέλαμε να δηλώσουμε τα εξής:

1. Η εισαγωγή της Β' Ξένης Γλώσσας στο δημοτικό δεν μπορεί από μόνη της να οδηγήσει στην αναβάθμισή της, εάν δεν συνοδευτεί με απόφαση για τουλάχιστον 7χρονη υποχρεωτική διδασκαλία της, δηλαδή για την εισαγωγή της ως υποχρεωτικό μάθημα στο Λύκειο.
2. Αναμένουμε την εφαρμογή της απόφασης χωρίς καθυστερήσεις και με την κατάλληλη προετοιμασία ώστε όλοι οι καθηγητές γαλλικών να βρίσκονται στις θέσεις του με την έναρξη του σχολικού έτους.
3. Θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε τη γενικότερη αναβάθμιση της παρεχόμενης ξενόγλωσσας εκπαίδευσης στη χώρα μας υποστηρίζοντας τις θέσεις μας έτσι όπως έχουν διαμορφωθεί και γνωστοποιηθεί πολλακίς στους αρμόδιους φορείς. (3ωρο στο Γυμνάσιο, υποχρεωτική διδασκαλία στο Λύκειο, κλπ)

Ήδη βρίσκεται στα δημοτικά η εγκύκλιος έτσι ώστε να ερωτηθούν οι μαθητές της Δ' δημοτικού ποια γλώσσα μεταξύ Γαλλικών-Γερμανικών επιλέγουν. Καλούμε λοιπόν τους συναδέλφους καθηγητές γαλλικών, διορισμένους ή αδιόριστους αναπληρωτές ή ωρομίσθιους, να στηρίξουν και να συνεργαστούν με το Σύνδεσμό μας ώστε οι Έλληνες μαθητές του δημοτικού να αξιοποιήσουν αυτή τη δυνατότητα που τους παρέχεται με τον καλύτερο τρόπο.

Η ενημέρωση του μαθητικού πληθυσμού και των οικογενειών τους, κατά το χρονικό διάστημα που απομένει έως το Σεπτέμβριο, αποτελεί βασική προτεραιότητα.

Υπενθυμίζουμε, με την ευκαιρία, ότι στη Γ' Γυμνασίου οι μαθητές πρέπει να ενημερωθούν για τη δυνατότητα που τους δίνεται στο Λύκειο να επιλέξουν τα γαλλικά ως μάθημα γενικής παιδείας (Α Ξένη Γλώσσα) ή ως επιλογή. Από το Υπουργείο έχουμε τη διαβεβαίωση ότι θα δημιουργηθούν τμήματα ακόμη και με μικρότερο από τον προβλεπόμενο αριθμό αρκεί να το ζητήσουν οι Διευθυντές των Λυκείων. Συνεπώς, για το λύκειο, **ενημερώνουμε τους μαθητές μας και το Σεπτέμβριο προσπαθούμε να ελέγξουμε εάν τηρήθηκαν οι διαδικασίες που προβλέπονται.**

Στη κατεύθυνση αυτή και προκειμένου να χαράξουμε τη στρατηγική που θα ακολουθήσουμε στο προσεχές διάστημα θα οργανώσουμε ημερίδα την ημερομηνία της οποίας θα ανακοινώσουμε από τον ιστότοπό μας (www.apf.gr) τις επόμενες μέρες.

Είναι βέβαιο, συνάδελφοι, ότι **χωρίς τη δική σας βοήθεια, συμβολή και στήριξη, η δική μας προσπάθεια δεν αρκεί** αφού καθίσταται αδύνατο να φτάσουμε κοντά στα περισσότερα από 2000 δημοτικά και σε εκατοντάδες λύκεια χωρίς τη δική σας αρωγή. Σας παρακαλούμε λοιπόν να ανταποκριθείτε στο κάλεσμά μας ως **έμπρακτη αναγνώριση** της ανάγκης για προβολή της γαλλικής γλώσσας.

Για το Δ.Σ. του Συνδέσμου Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας
Ο Γεν. Γραμματέας
Μαρκαντωνάκης Στέλιος